

Тепло без перебоев

На Среднем Урале началась подготовка к следующему отопительному сезону

Андрей МЕШАВКИН

Правительство Свердловской области по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА определило главные задачи по подготовке к отопительному сезону 2024/2025. Кабмин утвердил сроки проведения необходимых работ в жилищном фонде, на объектах социальной сферы, коммунального и электроэнергетического комплексов. Минувший отопительный сезон прошел без серьезных аварийных ситуаций, констатировали в министерстве энергетики и ЖКХ региона.

Главам муниципалитетов до 16 сентября поручено выполнить весь комплекс мероприятий по подготовке жилищно-коммунального хозяйства к новому отопительному сезону. А именно – обеспечить проведение модернизации и реконструкции объектов коммунальной инфраструктуры, замену ветхих коммунальных сетей. При взаимодействии с организациями, занимающимися управлением жилищного фонда, они должны проверить исправность работы оборудования в жилых домах, а также совместно с ресурсоснабжающими организациями провести тренировки по взаимодействию персонала при ликвидации аварийных ситуаций. Постоянный мониторинг выполнения запланированных работ ведет министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области.

Особое внимание будет направлено на бесперебойное энергоснабжение социальных учреждений с круглосуточным



В муниципалитетах до 16 сентября предстоит обеспечить проведение модернизации коммунальных объектов и замену ветхих сетей

пробыванием людей, а также объектов жизнеобеспечения. Они должны быть обеспечены запланированным количеством автономных резервных источников электроснабжения.

– Хочу обратить внимание на важность поддержания снижаемого уровня аварийных запасов. В большинстве случаев именно это позволило максимально оперативно обеспечить локализацию инцидентов на коммунальных объектах и сетях, предотвратить развитие неблагоприятных аварийных ситуаций и организовать устойчивое снабжение ресурсами потребителей. Этот момент также важно учесть при подготовке к сезону 2024/2025 года, – рассказал министр энергетики и ЖКХ региона **Николай Смирнов**.

По его словам, отопительный сезон 2023/2024 года прошел без серьезных аварийных ситуаций. Устранением технологических нарушений занимались свыше тысячи аварийных бригад, в составе которых – более пяти тысяч человек и около двух тысяч единиц техники. Запас материально-технических ресурсов для ликвидации аварийных ситуаций составил 104,5% от плановых показателей.

В этом году большинство муниципалитетов планировали начать поэтапное отключение тепла с 15 мая, однако из-за холодной погоды министерство энергетики и ЖКХ региона рекомендовало им перенести окончание отопительного сезона на более поздние сроки. Так,

Екатеринбург перенес срок отключения батарей на 20 мая. Напомним, по федеральным нормам подача тепла прекращается после того, как в течение пяти дней подряд среднесуточная температура воздуха превышает восемь градусов. В первую очередь уровень отопления снижается в жилых домах, чуть позже – в социальных учреждениях.

Всего на подготовку жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области к осенне-зимнему периоду в 2023 году было направлено более 7 млрд рублей. На эти средства проведены ремонт и замена коммунальных и электрических сетей, сформирован запас топлива.



ELEMENTS ENVATOCOM

Гостем форума «УТРО» станет олимпийский чемпион Алексей Ягудин

Олимпийский чемпион, четырехкратный чемпион мира, телеведущий, актер театра и кино Алексей ЯГУДИН выступит перед участниками форума уральской молодежи «УТРО». Алексей расскажет о спортивных победах, силе духа, жизни после спорта и новых проектах. У участников будет возможность пообщаться с олимпийским чемпионом и задать ему вопросы.

Встреча пройдет в рамках образовательной площадки от партнера форума Всероссийского общества «Знание». Также участникам будут представлены карьерные консультации, лектории, помощь в создании проектов.

Напомним, форум молодежи Уральского федерального округа «УТРО» пройдет с 22 по 28 июня. Он объединит более 1 000 молодых людей из шести регионов УрФО. Основной мотив образовательной программы 2024 года – «Урал профессиональный». По итогам форума планируется создать социальную сеть «Урал рабочий» – интерактивное приложение для поиска работы, общения, обмена опытом и решения социальных задач работающей молодежи, приложение «На Урале – работать» – для организации экскурсий на предприятия Урала.

В Свердловской области выросло количество стобалльников ЕГЭ

Стали известны результаты прошедшего 23 мая госэкзамена по географии, литературе и химии. 90 уральских выпускников получили высшую оценку – 100 баллов. Работы около 700 выпускников оценены на высокие баллы – 80 и выше.

Количество стобалльников в регионе по итогам первых трех экзаменов в 2024 году в два раза больше, чем в прошлом.

«Более всего стобалльников в Екатеринбурге – 57 человек. Также среди отличников выпускники из Верхней Пышмы, Сысерти, Верхней Салды, Новой Ляли, Алапаевска, Новоуральска, Кушвы, Тавды, Каменска-Уральского, Богдановича, Сухого Лога, Первоуральска, Нижнего Тагила, Ивделя, Лесного, Невьянска, Арамиля, Карпинска, Серова, Краснотуринска, Асбеста, Качканара и других муниципалитетов», – сказала начальник отдела реализации государственной политики в сфере общего образования регионального Минобразования **Наталья Сокольская**.

Напомним, что в Свердловской области работают 183 пункта проведения экзамена. Все ППЭ оснащены камерами видеонаблюдения, автоматизированными рабочими местами, принтерами, сканерами, расходными материалами.

Аграриев стимулируют учиться

Свердловские сельхозпредприятия могут получить до 90% компенсации за обучение сотрудников редким профессиям

Вчера на заседании правительства Свердловской области приняты изменения в порядок предоставления субсидий на подготовку и переподготовку специалистов для нужд отрасли. Теперь сельхозпредприятиям могут возместить до 90% затрат на обучение работников по ряду специальностей: тракторист-машинист, животновод, оператор машинного доения, слесарь сельхозмашин и оборудования и другим.

– По поручению губернатора **Евгения Куйвашева** мы расширили перечень направлений поддержки на подготовку и переподготовку специалистов для сельского хозяйства. Министер-

ство агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области готово возместить сельхозпредприятиям до 30 тысяч рублей за каждого обученного специалиста. В областном бюджете в 2024 году на эти цели предусмотрено 900 тысяч рублей, – рассказала глава минАПК **Анна Кузнецова**.

Господдержка важна товаропроизводителям, чтобы отрасль пополнялась квалифицированными кадрами. Работодатели могут возместить часть затрат на обучение своих сотрудников в федеральных государственных образовательных организациях, получив софинансирование из федерального бюджета. Кроме того, предприятия могут частично возместить затраты, связан-

ные с оплатой труда и проживанием сотрудников, которые стали студентами.

Напомним, ранее губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев увеличил размер подъемных выплат для молодых специалистов сельскохозяйственных предприятий. Субсидии для специалистов с высшим образованием выросли на 100 тысяч рублей, а для имеющих среднее профессиональное образование – на 50 тысяч рублей. По решению главы региона с 2024 года размер субсидии станет 300 тысяч рублей и 200 тысяч рублей соответственно.

Кроме того, в июне планируется заключить 15 соглашений с сельхозтоваропроизводителями на предоставление субсидий на

строительство жилья. Это позволит обеспечить жильем еще 19 специалистов, работающих в организациях агропромышленного комплекса в сельских территориях. Общий объем средств областного бюджета, выделенных в 2024 году для предоставления субсидии, составил 15 миллионов рублей.

В целом на государственную поддержку агропромышленного комплекса Свердловской области в 2024 году предусмотрено почти 5 миллиардов рублей, в том числе 1,1 миллиарда рублей из федерального бюджета и 3,7 миллиарда рублей из областного бюджета. Государственная поддержка предоставляется более чем по 20 направлениям.

све.рф

облгазета.рф